

正誤表

平成30年4月15日発行の「共済だより4月号」10頁に掲載した「平成30年度上半期らくらく禁煙コンテスト開催のご案内」及び27頁に掲載した「ノルディックウォーキング教室の参加者募集のお知らせ」中、「健康ポイント」の付与ポイントに関して記載誤りがありました。

つきましては、深くお詫び申し上げますとともに以下のとおり訂正させていただきます。

① 10頁の、1申込方法等中

正	健康ポイント対象事業： <u>禁煙成功者</u> に健康ポイント <u>500P</u> が付与されます。
誤	健康ポイント対象事業：健康ポイント200Pが付与されます。

② 27頁の、上段中

正	参加の組合員及び被扶養者には、後日、健康ポイントを <u>200P</u> 付与します。
誤	参加の組合員及び被扶養者には、後日、健康ポイントを500P付与します。

[担当：福祉課保健貯金担当]